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LIEFERANTEN . FRAGEBOGEN

Verjährungrfristen der Gewährhistung ("Garantiedauer")urogon Mängeln dsr Sache vor dem Hintergrund

der revidierten Art. 210 sowle 371 de¡ schrirplzerischon Obllgationenrschtc, lnkrafttneten ab 1.1.2013.

a) Die Gewährþistungsfrist (Vøjährungsfrist für db Geltendmæhung von Sachmängeln) in Bezug auf unsere

Produkte betragt unvedndert

r dlgemeirilZuwaahhhrê

ab (Herstelldalum, Auslleferung an Grosshandel, Einbau, lnbetrþbnahme etc. - bitte spezifizieren):

sortimentsbezogen (für bestimmte / Jahre (bitte

â.'¿?.r/.

a (Sie können für uns auch den Wortlaut lhrerAllgemeinen Geschäftsbedingungen [AGBI beilegen)

b) Die Cæu¡ährþistungsfrist (Verjährungsfrist für dþ C'eltendmachung von Sachmänçln) in Bezug auf unsere

Produkte beträgt mit Blick auf dþ revidierten Ges€tzesbestimmungen nou ab 1. Januar 2013

im Normalfall . . . .. Monate / Jahre (neu OR 210 sieht eine Frist von 2 Jahren vor)

ab (Herstelldalum, Auslieferung an Grosshandel, Einbau, lnhtrþbnahrne etc. - bitte spezifizieren)

¡

I ftir Produkte, ¡rclche bestimmungsgemäss in ein unbeuregliches (Bau-) Werk integriert werden

. . . ., Monate / Jahre (neu OR 210 sieht eine Frist von 5 Jahren vor)

namentlich folgende Produkte (bitte spezifizieren):

ab (Herstelldalum, Auslieferung an Grosshandel, Einbau, lnbetrþbnahme etc. - bitte spezifizieren):

(Sie können fúr uns auch den Wortlaut lhrer neuen Allgemeinen Geschäftsbedíngungen þGBl beilegen)

Datum zp_,'/¿.,r'z
EAO Schweiz AG
Altgroben.29
A624 HARKINGEN

Lieferant / Firma: Unterschrifl:



Al lgemoi ne Lieferbed ingungen

1. OtlütrL[ury und l.ltrlli¡ng
Un¡orc OlÍertcn cloþen frelblolbond. Unsore Lleløbedlngungen worden vom Bssteller anerkannt, indom sr uns den Aufrrag eiteilt. Der Aullrag ist
n¡ch unsøar Aulfagsb.rtåti$¡ng fOr uns vcrplllchtsnd. Abwåichungen von uns€ren Ofcrtcn und allgemelnen Lleferbedlngungen sind nur gültlg.
talb sie vm ms schriflllch beståligtworden.

2. Akt¡n
An Zclchnungen, Entwtlrfen und anderen technischen oder kornmezlellen Untcrlagen, welchc wir im Zusammenhang von Olfcrletcllung,
Aullragsbcatåtigung oder Lieferung argånglich machen, behallen wlr um da¡ Eþcntumi- und Urheber¡echt vor. Ohne schrillllchc Einwillgung
un¡cro¡scits dürhn slc Drittcn nicht argångil¡ch g€macht werden, ebonfalls igt dae Kopieron untersagl. Auf unser Verhngcn sind sio une
zurückzugcb.n.

3. Vrrr¡nd- ¡nd Lbfirlrl¡t
D¡c EAO kann llir Verspätung in der Fabrlkation oder dcr Ablicferung dcr Er¿cugnissc nicht haflbar gomacht wetdon. lnebesondorc gilt dios, falls
dle Vcrspätung aul elne der folgcnden Ursachen zur(bkzufülren ist:
Hcndelsopenon, Schwlerþkeitón, dls durch Rogierungen verursacht we¡den, Bctrbbsariochsnfälle wie Feuer, Überschwemmung, Ungl0cksfällo,
Slrclks und ScMdcn an Fabdksolnrlchtungon; Vcz(Scrungcn belm Transport; Schwledgkeiten bei der BeschalTung von Personal und Material und
kgcndwelche andore Ursachen, dic ârlsscrh¡lb dcr Macht dcr Gescllschafl llogcn.
Dlr Vorsand erfdgt ab Lager Schwciz. Mlt der Übcrgabc d€r Warc an dcn Spodltour gllt dle Llelerung als vollzogen (lncoteime 2010 / Ð(W), und
e3 gchen dahor ello Spcrcn und Rlsikon ohn¡ Ausnahmc auf Rechnung der Empfängors {¡bor. Dies gilt auch dann, wenn dlc Bôfördcrungskosl€n
dcm Bcelellcr auf unserer Faktura bol¡st¡t wcrdon. Di. Versichcrung gegon Schåden hgondunlchor Art sow¡o Vsrlust dêr Warc ist Sach€ d€s
Ecctollcrs. Wh können d¡her bei Verlust oder Schaden der Sendung nichl haflbar gemacht wordcn.
Exprosslielerung: Kostcnzuschlag (auch b€i Llcferungcn fioi Har.¡s, lncoterm¡ 2010 / DDP,Schwcl/) Fr. 50.- (Zusatzkosten flir Expresslieferung
und Express-Logistik)

¡1, G¡r¡ntl. und Hrftung
Ungcrc Garanlie orslrcckt sich vom Tagc dor Ablicferung an auf aller innerhalb der Gsranlisfrlst auflrst€nd€n Fêhler, falls nachwelsbar lst, dass
doron Ursachcn in cinar fehlerhafrcn Fabrikation odcr schlochtem Matcrial licgl.
DL Gerantoftlst bôtrågt ¡n der Rcgcl 12 Monato, whd ledoch Jaleils nach drn Belriebrbsdingur€€n fcstg€logt, bel exl.em6n Beanspruchungcn
kann die Garantiepflicht verküzt oder annulllcrt werden.
Unoere Haltung beschränkt sich auf den E¡satz des mangelhaflen Gegenstandes ode¡ auf die Vergtllung dec Fakturawertes des nicht erselzten
Gsgenstandes. Jedc weitergehende Gewåhrleistung wie auch dle Hafrung f0r Koslefl der Montage oder der Demonlôgc sowb auch
wellergehande Schäden hgendwelchcr Art, dis unmlttelbar od€r mlttelbar auf d¡s von uns gelicfcrt€n Gegenstände zurtlckzuführen sind, werden
abgolohnt.
Änderungen odcr lnslândscEungsarboiten, die ohne unssre schriftliche Zustlmmung erfoþn, sowle dle Nlchtbeachtung unserer
Behiebsbedingungsn entlaslen uns von der Gcwährle¡stungtpflicht.

5. R¡tour.n
Einc Gubchrift fû zurilckgesandte Ware erfolgt nw, wenn der Warenwert Fr. 6fi).- liberstelgl, und wir vorgånglg unser schrifrliches
Einvcrståndnis fûr die Rückscndung ertcilt haben. Wenlg gebråuchliche Artikel, dic aufgrund einer Bestellung individuell angeferlþt oder
zusamm€ngest€llt worden sind, könnên, auch wenn sl6 in un3er6n Katalogen aufg€führt slnd, nlcht zurückgenommen w€rden.

0, R¡kl¡m¡tlonrn
Reklamalionen sollen innerhalb I Tagen nach Ankunft der Ware vorgobracht word€n, andernfalls gilt dic L¡cforung als gonohmigt.

7. Prrln und Zrhlung
Falls nichts andcres vereinbart, vårst€hen sich dle Fakturab€lrågo ln Schwoize¡ Franken, ¡nnert 30 Tsgon netlo, gerechnet ab dem
R6chnungsdatum.
Verpackungs- und Vcrsandkost€nanteil Fr. 15.- bis zu ehem Nettq,varonwert von Fr. 300.-, walche von uns zu S€lbstkosten ln Rochnung
gestellt werden.
Ffh Klcinaufträge bb Fr. f m.- berechnen wi¡ elne Beaóeitungsgeb0hr von Fr. 30,-.
Hält dcr Bestellcr dio vc¡elnbarten Zahlungstermlne nicht ein, 80 hat ff ohne Mahnung vom Zeitpunkt der Fållþkeit an einen Verzugszins zu
ontrlchten, der 40Á ober dem Jewelligen Dlskontsalz dsr Scl|wclzerbchcn Natbnalbank liegt.
An uns unbekannte Abnehmer oder solchâ, dlâ bel fr{¡hor€n Lleferungen lhre Zahlungsverpnbhtung€n nlcht olngehaltan habon, llefern wir
zusschliesslich gegcn Nachnahme odcr Vorauszahlung.
Wir bshallen uns das Recht vor, unscrc Preisc und Råbaltc für noch nicht ausgeftihrte Lleferungen lederzeit zu åndern.
Falls der Preis erhöht wird, ist der Besteller berechlþt, sofort von d€r Best€llung zurf¡ckzutrot€n. Wlederverkåufer sind verpllichtet, gegenüber
Abnehmern glebhlautende Liefe¡bedingungon anzugeben, sowelt dies mit dsn staatlichen Gesctzcn zu vereinbaren ist.

8. Elgrntumrvorbrhelt
An allen verkauflen Sachen behâlten wlr uns bis zur vollständlgen Bezatúung des Verkaufspreises Eigenlumsrecht vor.

9. G.rlchti¡tand und Erlllllungrort
ist Olton. Das Schwelze¡ische Recht (OR) ist auf don vorliegonden V€rlrag und all seine Auswirkungen ausschliessllch anwcndbar.

Härkingen, März2011

Dles6r doutscho Toxt gilt åls Orlginsl-Toxt.
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